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Sondagem sobre violência aos 
profissionais de enfermagem



Mapear os casos de violência 

contra os profissionais de 

enfermagem do Estado de São Paulo

Objetivo



Público



24/05/2015 a 26/06/2015

Período



Q1: Você já sofreu algum tipo de 

violência no ambiente de trabalho?

 Respondidas: 8.332 Ignoradas: 0



Q1: Você já sofreu algum tipo de 

violência no ambiente de trabalho?

 Respondidas: 8.332 Ignoradas: 0

3%



Q2: Foi violência física, psicológica ou 

cyberbuilying?

 Respondidas: 8.332 Ignoradas: 0



Q2: Foi violência física, psicológica ou 

cyberbuilying?

 Respondidas: 8.332 Ignoradas: 0

*respostas de múltipla escolha



Q3: Você continuou trabalhando no 

mesmo local depois do ocorrido?

 Respondidas: 6.459 Ignoradas: 1.873



Q3: Você continuou trabalhando no 

mesmo local depois do ocorrido?

 Respondidas: 6.459 Ignoradas: 1.873



Q4: Foi violência sofrida por paciente, 

familiares dos pacientes ou colegas de 

trabalho?
 Respondidas: 6.459 Ignoradas: 1.873



Q4: Foi violência sofrida por paciente, 

familiares dos pacientes ou colegas de 

trabalho?
 Respondidas: 6.459 Ignoradas: 1.873

*respostas de múltipla escolha



Q5: Fez algum tipo de denúncia?

 Respondidas: 6.285 Ignoradas: 2.047



Q5: Fez algum tipo de denúncia?

 Respondidas: 6.285    Ignoradas: 2.047

*respostas de múltipla escolha



Q6: O infrator sofreu algum tipo de 

penalidade?

 Respondidas: 6.285 Ignoradas: 2.047



Q6: O infrator sofreu algum tipo de 

penalidade?

 Respondidas: 6.285    Ignoradas: 2.047



Q7: Fatos de violência, iguais ou não ao que 

ocorreu com você, ainda acontecem no local 

onde você trabalha?
 Respondidas: 6.122 Ignoradas: 2.210



Q7: Fatos de violência, iguais ou não ao que 

ocorreu com você, ainda acontecem no local 

onde você trabalha?
 Respondidas: 6.122    Ignoradas: 2.210


